
                          PLENO MUNICIPAL Nº  20 /90 
 
 
ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO MUNICIPAL DEL 
AYUNTA 
MIENTO DE LASARTE-ORIA EL DIA  29 de Noviembre  de 1990. 
 
 
PRESIDENTE                      Dª Ana Urchueguía Asensio 
 
TENIENTES DE ALCALDE:           D. Froilán Elespe Inciarte 
                                Dª Marta Goyarán Eizmendi 
 
CONCEJALES:                     Dª Jone Altuna Garmendia 
                                D. Juan Ignacio Izeta Beraetxe 
                                D. Joseba Mirena Agirretxe Kerexeta 
 
SECRETARIO:                     D. Juan de Benito Zaldo 
 
_________________________________________________________________________
____ 
 
     En la Sala de Plenos del Ayuntamiento de Lasarte-Oria, siendo las  
13:00  
horas, previa citación al efecto, se reunió el Pleno Municipal del Ayunta 
miento de Lasarte-Oria el día  29 de Noviembre  de 1.990, bajo la 
Presidencia 
de la Sra. Alcalde Dª Ana Urchueguía Asensio, con la asistencia de los Te 
nientes de Alcalde y Concejales que arriba se relacionan, justificando su 
inasistencia los Sres. Herranz, Barrera, Urdampilleta, Moreno, Sasiain, 
Illarreta, Ormazabal, Arrizabalaga, Valín, Manuel y Alkorta por motivos 
laborales, y asistidos de mí, el Secretario, D. Juan de Benito Zaldo, 
para 
tomar el siguiente acuerdo, siendo  6  el número de asistentes a efectos 
de 
votaciones, mientras no exista variación, de los 17 que de hecho y 
derecho 
forman la Corporación. 
 
 
1.- CALENDARIO DE OPOSICIONES PARA LOS PROFESORES DE LA ACADEMIA 
MUNICIPAL DE 
    MUSICA DE LASARTE-ORIA. 
 
     Por la Sra. Alcalde se da cuenta de un dictamen emitido por la 
Comisión 
informativa de Personal en sesión del día 21 de Noviembre de 1.990, del 
si 
guiente contenido literal: 
 
 
     "CALENDARIO OPOSICIONES PROFESORES ACADEMIA MUNICIPAL DE MUSICA.- 
      
          Leído el dictamen de la Comisión de Cultura de 12 de Noviembre 
de 
     1.990, proponiendo que por Personal se emita dictamen para su 
posterior 



     aprobación por el Organo competente, fijando fechas para celebración 
de 
     Oposiciones mediante Convocatorias públicas para la contratación de 
Pro 
     fesores para la Academia Municipal de Música; la Comisión por 
unanimidad 
     de los Corporativos asistentes, y teniendo en cuenta que la 
intención 
     del Ayuntamiento es celebrar un proceso de Concurso Oposición Libre 
para 
     la contratación de Profesores de la Academia Municipal de Música de 
     Lasarte-Oria, acuerda proponer al Pleno, adquiera el compromiso de 
que 
     el mismo se lleve a cabo durante las fechas comprendidas entre el 8 
al 
     12 de Abril de 1.991." 
 
     Sin solicitarse la palabra por ningún corporativo, la Sra. Alcalde 
some 
te a votación la aprobación del compromiso de la Corporación para 
celebrar un 
proceso de Concurso-Oposición Libre para la contratación de profesores de 
la 
Academia Municipal de Música de Lasarte-Oria durante las fechas 
comprendidas 
entre el 8 al 12 de abril de 1.991, lo que es aprobadro por unanimidad de 
los 
asistentes. 
 
     Y sin más asuntos que tratar, siendo las  13  horas y  5  minutos 
del día 
indicado en el encabezamiento, la Sra. Presidenta da por terminada la 
sesión, 
de la que se levanta la presente acta, de cuyo contenido yo, el 
Secretario 
General, certifico. 
 
� 


